

## 4 | ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Дума

Сорок седьмое  
заседание Думы

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

■ 26 ноября прошло очередное заседание Думы города Покачи седьмого созыва. Заседание прошло под председательством Александра Руденко

В работе городской Думы также приняли участие глава города Покачи Виктор Таненков, первый заместитель главы города Елена Ходулапова, заместитель главы города Наиль Вафин, представители городской администрации. Прокурор Нижневартовского района Александр Долженков принял участие в режиме видеоконференцсвязи.

Прежде, чем начать заседание, было принято провести церемонию награждения. Почетной грамотой Думы города Покачи за профессионализм и в связи с празднованием Дня бухгалтера наградили директора муниципального учреждения «Центр по бухгалтерскому учету и экономическому обслуживанию» Людмилу Штехову. Благодарственными письмами председателя Думы города Покачи за многолетний труд и в связи с празднованием Дня бухгалтера наградили работников МУ ЦБЭО: начальница отдела Наталью Бесан, заместителя начальника отдела Динару Габдрахманову, заместителя главного бухгалтера Лилию Дишкевич.

Далее заседание продолжили в рабочем режиме. На повестке дня было семь вопросов. Все они предварительно были детально рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий Думы 19 ноября.

Местные парламентарии утвердили план работы городской Думы на 2025 год. Также депутаты приняли решения об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе, о внесении изменений в Положение о муниципальных наградах и в Порядок работы с наказами избирателей, о туристическом налоге на территории города, о внесении изменений в решение о земельном налоге.

После рассмотрения всех вопросов повестки и принятия соответствующих решений председатель Думы города Александр Руденко поблагодарил коллег за совместную плодотворную работу и объявил заседание закрытым.

## КВН в Покачах: современно, креативно, позитивно!

«Почувствуй vibe». Так называлась тема игры «КВН», которая прошла в Доме культуры «Октябрь» в минувшую пятницу, 22 ноября

КУЛЬТУРА

Событие

Галина ТКАЧЕНКО

Начало на стр. 1

И вот на сцену поднялись все команды: «НПО-Сервис» - ЛП НПО-Сервис, капитан команды Константин Фёдоров, «Ну, тип!» - ТПП «Покачевнефтегаз», капитан команды Багадир Наджафов, «Фул-Хаус 2.0» - Дом культуры «Октябрь», капитан команды - Ильяс Муталимов, «Патамушта» - администрация города Покачи, капитан команды - Екатерина Гришина.

Также ведущий представил команду жюри, куда вошли игроки прошлых лет: Андрей Цыбров - «Двое из леса», Роман Горбунов - «Омед», Евгений Буткус - «Пожар» и председатель жюри - Сергей Дмитрюк - команда «Коммунальные службы». Оценки жюри в этот вечер подсчитывала счётная комиссия: Игорь Гимгин и Анастасия Лопатюк.

Самый первый конкурс - «Приветствие на тему: «Новая волна». Каждая команда должна была за 5 минут своей «визитки» ответить на 3 вопроса: «Кто они?», «Откуда?» и «Зачем?».

На втором этапе «Биатлон» каждая команда читала по две заготовленные шутки. После каждого круга, на усмотрение жюри, одна команда выбывала, получив, соответственно, 0,4, 0,6, 0,8. Тот, кто получил 1 балл и не выбыл из игры, стал



■ Команда «Ну, тип!» от ТПП «ПНГ» заняла почетное второе место в игре «КВН» / ФОТО АВТОРА

победителем на данном этапе. Третий этап игры - «СТЭМ» на тему: «Деловое предложение». Основной принцип конкурса в том, что миниатюриста уже имеет обязательное начало, а команда сама определяет продолжение фразы.

Четвёртый этап игры - «Музыкальное домашнее задание». Все команды проявили не только юмор и фантазию, но и артистизм, и вокальные данные. На этом этапе команду администрации города поддержали первый заместитель главы города Алёна Ходулапова, управляющий делами Елена Кулешевич и заместитель главы города Наиль Вафин, который удивил публику прекрасным пением и игрой на гитаре.

У других команд тоже были свои изюминки. И вот эти изюминки внимательно подмечали представители жюри, беспристрастно выставляя свои оценки. Счётная комиссия озвучивала итоги каждого этапа. В результате победу одержала команда «НПО-Сервис», которая стала фаворитом не только у жюри, но и у большинства зрителей. А самый главный индикатор - это заразительный смех в зрительном зале. Председатель жюри Сергей Дмитрюк сказал, что самым коронным номером стала экскурсия по трубной базе.

Далее места распределились следующим образом: II место - «Ну, тип!» (ТПП «ПНГ»), III место - «Патамушта» (адми-

нистрация города), IV место - Дом культуры «Октябрь».

Перед началом игры ведущий Алексей Звычайный объявил, что самому юморному игроку КВН, который заставит всех зрителей покраснеть от смеха, вручат сертификат в магазин «DNS» на сумму 5 000 рублей. Этот сертификат заслуженно получил Константин Федоров.

Игра закончилась, а вот атмосфера юмора продолжала витать и в фойе, и в гардеробе. Собираясь домой, зрители обменивались впечатлениями и признавались друг другу в том, что смеялись от души и получили много положительных эмоций. А это значит, что vibe реально почувствовали!

## Премия губернатора – предпринимателю из Покачей

Знай наших!

Вера СОКОЛОВСКАЯ

■ Наш предприниматель из Покачей Ольга Александровна Клищенко удостоена премии Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «За вклад в развитие территориального маркетинга и брендинга Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

Ольга Александровна специализируется на производстве высококаче-

ственной консервированной продукции, получаемой в результате глубокой переработки дикоросов. Ее продукция отличается не только безупречным качеством, но и уникальным вкусом, который завоевал поклонников и в нашем регионе, и за его пределами.

С учетом растущего спроса на экологически чистые и здоровые продукты,



предприятие Ольги Александровны стало одним из лидеров на рынке и признанным символом качества в области пищевой промышленности региона. За свою преданность принципам устойчивого развития и инновационному подходу Ольга Александровна заслуженно получила это престижное признание. Поздравляем!